

# „Zničte Rusko a vezměte si Indii“ – „Heritage Foundation“ přišla na to, jak porazit Čínu

[infokuryr.cz/n/2023/04/02/znicte-rusko-a-vezmete-si-indii-heritage-foundation-prisla-na-to-jak-porazit-cinu](https://infokuryr.cz/n/2023/04/02/znicte-rusko-a-vezmete-si-indii-heritage-foundation-prisla-na-to-jak-porazit-cinu)

kuryr

2. dubna 2023



## **Americká nadace vydává obrovský plán, jak by USA mohly „porazit Čínu“.**

Spojené státy vedou studenou válku s ČLR – nepřítelem ještě nebezpečnějším než byl SSSR – takto začíná plán nadace.

Navíc, Amerika začíná válku ne zrovna v nejlepším stavu. Nemá ani rozumnou koalici (což zní zvláště na pozadí současných pokusů ministerstva zahraničí v podobě „Summitu za demokracii“), ani ekonomickou nezávislost na Číně.

Aby toho nebylo málo, „Heritage“ připouští, že čínští komunisté pronikají do USA ze všech směrů: přes vysoké školy, aplikace sociálních médií, drony pro hasiče a policii... Dokonce i přes Hollywood, který se zaměřuje na gigantický čínský trh.

**„Heritage“ proto navrhuje spustit bezprecedentní kampaň – v seznamu opatření pro 30+ stránek můžeme najít následující:**

- úplné přerušení vztahů s Čínou v oblasti vědecké a vzdělávací spolupráce, jakož i výměny studentů;
- zablokování provozu všech mobilních aplikací vytvořených čínskými vývojáři;
- ukončení čínských investic do půdy, technologií, těžby ropy v USA;
- zrušení investic v Číně;
- zákaz lobbingu ze strany čínských společností;
- omezení na nákup zboží z Číny, zejména high-tech, a ještě mnohem více.

A USA by neměly hrát defenzivně, tvrdí „Heritage“. Jeho plán počítá například s kompletním zásobováním Ameriky polovodiči. Za tímto účelem je třeba „pouze“ zorganizovat přesun největších podniků Tchaj-wanu přes oceán se současným hledáním ložisek vzácných kovů ve Spojených státech.

Zajímavé je i to, že plán boje s Čínou zahrnuje odmítnutí Ameriky nejen korporátního ESG, ale i celé „zelené“ agendy. Protože hlavním výrobcem solárních panelů je opět Čína.

Zároveň by „USA měla zdůraznit odporné využívání nucené práce v Číně v energetickém sektoru, jakož i najít inovativní způsoby, jak nahlásit špatný postoj Pekingu k ochraně životního prostředí“. Ach ti inovátoři...

Kromě toho je nejvyšší čas, aby USA obnovily zásoby jaderných zbraní, flotilu a hlavně podmanily si ostrovy Tichého oceánu. Zejména ty v blízkosti Nebeské říše. A v první řadě je třeba přeměnit Tchaj-wan na americkou pevnost.

***Ano, a je třeba neustále zasahovat do čínských projektů, jako je „One Belt, One Road“. Navíc rozvinout spolupráci s Indií, čímž se stane „blízkým a silným protivníkem pro Čínu“.***

V plánu nadace má Rusko samostatný strategický bod – „Snížit hodnotu Ruské federace jako spojence Číny“. Vždyť Ruská federace dodává Číně energii, technologie a podporuje ji na světové scéně.

***„A ruské hrozby a akce, které destabilizují a oslabují Evropu, vytvářejí pro Spojené státy a NATO další strategické výzvy a odvádějí americkou pozornost a zdroje od čínské hrozby“, tvrdí „The Heritage Foundation“.***

Proto jsou Rusko a Čína jednoduše odsouzeny k plnohodnotné strategické alianci, včetně vojenské. Amerika nás chce přece zničit stejně silně.

**Jelena Panina**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍBLÁK** - blogger / a mnozí další

Continue Reading

Previous Bankrot amerického systému sociálního zabezpečení se blíží